

ОТЗЫВ

на выпускную квалификационную работу по теме: «Развитие двигательной реакции у вратарей 12-14 лет специализирующихся в минифутболе» студента 4-го курса подготовки 44.03.01, Педагогического образования «Физическая культура» ИФКСиЗ им. И.С. Ярыгина
Терешкова Антона Юрьевича

Дипломант проявил незаурядную самостоятельность и понимание, посвятив свою работу достаточно сложной проблеме в подготовке вратаря (его двигательной реакции) в минифутболе, который достаточно «молод» (как вид спорта) и постоянно трансформируется по структуре игры, деятельности игроков.

Терешков А.Ю. изучил литературу по данной теме, на основании чего оптимизировано были сформированы цель, задачи, определенные методы, комплекс контрольных упражнений используемых для определения исходных, а также полученных данных в проведенном эксперименте.

Полученные экспериментальные данные отразили эффективность применение комплексной системы контроля за уровнем развития «двигательной реакции» у вратарей указанного возраста, удовлетворяют и отвечают требованиям дипломной работы по ряду факторов: методам и сложности измерения, обработке и проверки на статистическую достоверность.

Работа поисковая, экспериментальная, методическая, полностью соответствует профилю педагогического университета, требованиям выпускным квалификационным работам и заслуживает высокой оценки.

Научный Руководитель:

Заслуженный работник физической культуры Р.Ф.

доцент к.б.н. каф. ТОФВ.

Медведев И.А.

И.А.Медведев